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Badanie losów zawodowych absolwentów, rocznik 2010/2011 

Streszczenie wyników  

 

Populacja badawcza: wszyscy absolwenci Uniwersytetu Pedagogicznego, studiów stacjonarnych 
i niestacjonarnych, rocznik 2010/2011, którzy złożyli egzamin licencjacki lub magisterski do 
19.10.2012r. ( losy zawodowe absolwentów 12 miesięcy po obronie pracy) 

Liczba absolwentów UP deklarujących udział w badaniach: 2779   
Poziom realizacji próby: 53%.  

Struktura próby: 
Większość kobiet – 85%  
Wydziały (według najliczniej reprezentowanych): 

Wydział Pedagogiczny  -   45%   (654 osoby: 600 kobiet, 54 mężczyzn) 
Wydział Humanistyczny -  18%  (254 osoby: 177 kobiet, 77 mężczyzn) 
Wydział Filologiczny -    17%  (243 osoby: 220 kobiet, 23 mężczyzn) 
Wydział Geograficzno – Biologiczny -  11%  (155 osób: 127 kobiet, 28 mężczyzn) 
Wydział Matematyczno-Fizyczno-Techniczny-  6%  (87 osób: 53 kobiety, 34 mężczyzn) 
Wydział Sztuki -   6%  (51 osób: 43 kobiety,  8 mężczyzn) 

Cel badań 
Uzyskanie informacji na temat: 
• stanu zatrudnienia absolwentów (z podziałem na wydziały i kierunki studiów) 
• wykorzystania wiedzy uzyskanej na studiach 
• uzyskiwanych zarobków 

 

 

0

100

200

300

400

500

600

700

Absolwenci, którzy wzięli udział w badaniu



Badanie losów zawodowych absolwentów, rocznik 2010/2011 

 

45% absolwentów pracuje ( w tym 5% pracuje bez formalnego zatrudnienia), 2% prowadzi 
własną działalność gospodarczą, 33% kontynuuje edukację ( w tym 23% na UP), 11% poszukuje 
pracy 

 

 

 
27% absolwentów UP znalazło pracę do 1 miesiąca po ukończeniu studiów, 30 % zajęło to od 1 
do 3 miesięcy, 26% nie poszukiwało pracy (inicjatywa pracodawcy, zostali zatrudnieni po 
odbyciu praktyki itp.), 17% poszukiwało pracy powyżej 6 miesięcy 

 

45%

33%

11%

2% 1%

8%

Status zawodowy

jestem zatrudniony

kontynuuję edukację

poszukuję pracy

prowadzę działalność
gospodarczą

nie pracuję i nie poszukuję
pracy

inne

27%

30%

26%

17%

Czas poszukiwania pracy

poniżej 1 miesiąca - 27%

1-3 miesięcy - 30%

nie poszukiwałem pracy
(inicjatywa pracodawcy itp.)-
26%

powyżej 6 miesięcy - 17%
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44%

47%

9%

Zgodność pracy z wykształceniem

praca zgodna z
wykształceniem - 44%

praca niezgodna z
wykształceniem - 47%

trudno powiedzieć - 9%

80%

20%

Praca podejmowana w trakcie studiów

absolwenci, którzy podejmowali
pracę na studiach - 80%

absolwneci, którzy nie
podejmowali pracy w trakcie
studiów - 20%
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31%
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17%
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Czy wykształcenie uzyskane na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

 tak - 31%

nie - 33%

raczej tak - 17%

raczej nie - 17%

nie wiem - 2%
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37%

28%

17%

12%
4%

2%

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań 
przez ukończone studia?

dobrze - 37%

średnio - 28%

bardzo dobrze - 17%

słabo - 12%

źle - 4%

doskonale - 2%

51%

27%

8%
6% 8%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały 
Cię do pracy?

raczej tak - 51%

raczej nie - 27%

zdecydowanie nie - 8%

zdecydowanie tak - 6%

nie wiem - 8%
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38%

34%

17%

7%

4%

Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci 
dobrą szansę na rynku pracy? 

raczej nie - 38%

raczej tak - 34%

zdecydowanie nie - 17%

nie wiem - 7%

zdecydowanie tak - 4%

70%

11%

8%

4%
4% 3%

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku ?

osobiste zainteresowania
przedmiotem studiów - 70%

chęć zdobycia wyższego
wykształcenia bez względu na
kierunek - 11%

gwarancja stałej i pewnej pracy
- 8%

przewidywane dobre dochody
w tym zawodzie - 4%

kontynuacja tradycji rodzinnej -
4%
inne - 3%
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36% absolwentów nie wybrałoby ponownie tego samego kierunku.  
Przyczyny:  
- oferta pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna -62% 
- program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań - 19% 
- kierunek studiów wybrałem tylko dlatego, że nie dostałem się na pożądany przeze mnie  
kierunek -10% 
- kierunek studiów wybrałem przypadkowo, nieprzemyślany wybór-6%  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

43%

36%

21%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś ten sam 
kierunek studiów?

tak 43%

nie  36%

nie wiem 21%

57%
22%

16%
5%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?

raczej tak 57%

zdecydowanie tak 22%

chyba nie 16%

zdecydowanie nie 5%
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Wydział Humanistyczny 

W badaniu wzięło udział 254 absolwentów (obrona pracy w roku 2011) 

Kierunki: 

Administracja – 48 osób 

Filozofia – 10 osób 

Historia – 62 osoby 

Politologia – 77 osób 

Socjologia – 27 osób 

Stosunki międzynarodowe – 29 osób 
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Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy?
Wydział Humanistyczny 
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- 21%
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- 4%

Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci 
dobrą szansę na rynku pracy?

Wydział Humanistyczny 
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43% absolwentów Wydziału Humanistycznego,  z perspektywy czasu nie wybrałoby tego samego 
kierunku studiów. Przyczyny: 
- oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna  - 63% 
- program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań – 12% 
- kierunek studiów wybrałem dlatego, że nie dostałem  się na pożądany przeze mnie kierunek – 11% 
- kierunek studiów wybrałem przypadkowo – 10% 
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43%

36%

21%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś ten sam 
kierunek studiów?

Wydział Humanistyczny

nie - 43%

tak- 36%

nie wiem - 21%
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54%
32%

11% 3%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Humanistyczny 

raczej tak - 54%

zdecydowanie tak - 32%

chyba nie- 11%

zdecydowanie nie - 3%

82%

18%

Czy w trakcie studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Humanistyczny 

tak - 82%

nie - 16%
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28%

27%

20%

16%

9%

Czy planujesz wyjechać w przyszłości za granicę 
w celach zarobkowych?

Wydział Humanistyczny

chyba nie - 28%

nie - 27%

nie wiem - 20%

raczej tak - 16%

tak - 9%

37%

20%

19%

14%

9%

1%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Humanistyczny 

nie wiem - 37%

raczej tak -20%

chyba nie - 19%

nie - 14%

tak - 9%

mam już firmę - 1%
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16% absolwentów Wydziału Humanistycznego poszukuje pracy.  44% poszukuje jej powyżej 6 
miesięcy,  24% 1 - 3 miesiące, 19% poniżej  1 miesiąca a 14% między 4 a 6 miesięcy..  
Źródła, z jakich korzystają szukając zatrudnienia: 
- ogłoszenia w Internecie (90%) 
- rodzina, znajomi (78%) 
- ogłoszenia prasowe (66%) 
- Urząd Pracy (56%) 
- pośrednictwa pracy (22%) 
- targi pracy (17%) 
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54%
27%

7%
8% 4%

Forma zatrudnienia
Wydział Humanistyczny

umowa o pracę na czas
określony - 54%

umowa o pracę na czas
nieokreślony - 27%

praca bez umowy - 7%

umowa cywilno-prawna
(zlecenie, o dzieło) - 8%

umowa o pracę na okres próbny
- 4%

33%

22%

22%

15%
8%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Humanistyczny 

1-3 miesiące - 33%

poniżej 1 miesiąca - 22%

nie poszukiwałem pracy
(np.inicjatywa pracodawcy) -
22%

powyżej 6 miesięcy - 15%

4-6 miesięcy - 8%
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ogłoszenia w
Internecie -

33%

rodzina,
znajomi -

29%

ogłoszenia
prasowe -

16%

Urząd Pracy -
12%

pośrednictwa
pracy - 4%

targi pracy -
2%

inne - 4%

W jaki sposób poszukiwałeś pracy?
Wydział Humanistyczny

43%

31%

12%

2%

2%
2%

8%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Humanistyczny 

rodzina, znajomi - 43%

ogłoszenia w Internecie - 31%

Urząd Pracy - 12%

ogłoszenia prasowe - 2%

head hunter - 2%

pośrednictwa pracy - 2%

inne - 8%
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49%
51%

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy 
wykonywanej podczas studiów?

Wydział Humanistyczny 

tak - 49%

nie - 51%

23%

63%

14%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana 
z ukończonym kierunkiem na UP?

Wydział Humanistyczny 

tak - 23%

nie - 63%

trudno powiedzieć - 14%



Badanie losów zawodowych absolwentów, rocznik 2010/2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38%

34%

14%

13%

1%

Czy uzyskane wykształcenie na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

Wydział Humanistyczny 

nie - 38%

raczej nie - 34%

raczej tak - 14%

tak - 13%

nie wiem - 1%

42%

26%

22%

10%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz  
wiedzę, umiejętności i kompetencje społeczne 

uzyskane na studiach?
Wydział Humanistyczny

tak, częściowo - 42%

raczej nie - 26%

nie - 22%

w dużym stopniu - 10%
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39%

61%

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się w miejscu 
stałego zamieszkania?

Wydział Humanistyczny

nie - 39%

tak - 61%

47%

19%

16%

9%

5% 2% 2%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Humanistyczny 

do 1500 zł - 47%

1501 - 2000 zł - 19%

2001 - 2500 zł - 16%

nie udzielę informacji - 9%

2501 - 3000 zł - 5%

3001 - 3500 zł - 2%

powyżej 3501 zł - 2%
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41%

22%

20%

17%

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś 
na wstępie poddany doszkoleniu?

Wydział Humanistyczny

tak, przeszedłem niewielkie
doszkolenie - 41%

nie, posiadałem pełne
przygotowanie - 22%

tak, przeszedłem pełne
doszkolenie - 20%

tak, przeszedłem większe
doszkolenie - 17%

39%

28%

21%

6% 6%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?
Wydział Humanistyczny 

tak - 39%

jeśli natrafię na świetną ofertę -
28%

raczej tak - 21%

nie - 6%

raczej nie - 6%
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74%

26%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego 
odpowiadajace Twoim oczekiwaniom stanowisko pracy?

Wydział Humanistyczny 

tak - 74%

nie - 26%
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Wydział Filologiczny 

W badaniu wzięło udział 253 absolwentów (obrona pracy w roku 2011) 

Kierunki: 

Filologia angielska – 27 osób 

Filologia język hiszpański – 5 osób 

Filologia język niemiecki  – 13 osoby 

Filologia – język włoski  – 2 osoby 

Filologia polska – 92 osoby 

Filologia romańska  – 14 osób 

Filologia rosyjska – 24 osoby 

Informacja naukowa i bibliotekoznawstwo – 76 osób 
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Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań 
przez ukończone studia?

Wydział Filologiczny 
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raczej tak- 49% raczej nie - 32% zdecydowanie nie
- 8%

nie wiem - 6% zdecydowanie tak
- 5%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy?
Wydział Filologiczny 
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- 16%

nie wiem - 9% zdecydowanie tak
- 2%

Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci dobrą szansę 
na rynku pracy?
Wydział Filologiczny 
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35% absolwentów Wydziału Filologicznego,  z perspektywy czasu nie wybrałoby tego samego 
kierunku studiów. Przyczyny: 
- oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna  - 60% 
- program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań – 27% 
- kierunek studiów wybrałem dlatego, że nie dostałem  się na pożądany przeze mnie kierunek – 8% 
- kierunek studiów wybrałem przypadkowo – 2% 
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44%

35%

21%

Czy z perspektywy czasy wybrałbyś 
ten sam kierunek studiów?

Wydział Filologiczny

tak - 44%

nie - 35%

nie wiem - 21%
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56%

20%

18%

6%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Filologiczny 

raczej tak - 56%

zdecydowanie tak - 20%

chyba nie- 18%

zdecydowanie nie - 6%

76%

24%

Czy w trakcie studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Filologiczny 

tak - 76%

nie - 24%
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26%

25%17%

17%

15%

Czy planujesz wyjechać w przyszłości za granicę 
w celach zarobkowych?

Wydział Filologiczny

nie - 26%

chyba nie - 25%

nie wiem - 17%

raczej tak - 17%

tak - 15%

37%

19%

16%

15%

10% 3%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Filologiczny 

nie wiem - 37%

chyba nie - 19%

raczej tak -16%

nie - 15%

tak - 10%

mam już firmę - 3%
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20% absolwentów Wydziału Filologicznego poszukuje pracy.  33%  poszukuje jej poniżej 1 miesiąca, ,  
27% między  1 - 3 miesiące, 27% poszukuje jej powyżej 6 miesięcy , 14% między 4 a 6 miesięcy..  
Źródła, z jakich korzystają szukając zatrudnienia: 
- ogłoszenia w Internecie (98%) 
- rodzina, znajomi (76%) 
- ogłoszenia prasowe (51%) 
- Urząd Pracy (49%) 
- pośrednictwa pracy (20%) 
- targi pracy (14%) 
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38%

27%

13%

7%
7%

3%

5%

Forma zatrudnienia
Wydział Filologiczny 

umowa o pracę na czas
określony - 38%

umowa o pracę na czas
nieokreślony - 27%

umowa cywilno-prawna
(zlecenie, o dzieło) - 13%

praca bez umowy - 7%

umowa o pracę na zastępstwo -
7%

umowa o pracę na okres próbny
- 3%

32%

30%

21%

10%
7%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Filologiczny 

poniżej 1 miesiąca - 32%

1-3 miesiące - 30%

nie poszukiwałem pracy
(np.inicjatywa pracodawcy) -
21%

powyżej 6 miesięcy - 10%

4-6 miesięcy - 7%
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W jaki sposób poszukiwałeś pracy?
Wydział Filologiczny

40%

37%

3%
3%

3% 14%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Filologiczny 

ogłoszenia w Internecie - 40%

rodzina, znajomi - 37%

Urząd Pracy - 3%

head hunter - 3%

ogłoszenia prasowe - 3%

inne - 14%
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66%

34%

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy 
wykonywanej podczas studiów?

Wydział Filologiczny 

nie - 66%

tak - 34%

44%

43%

13%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana 
z ukończonym kierunkiem na UP?

Wydział Filologiczny 

nie - 44%

tak - 43%

trudno powiedzieć - 13%
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31%

29%

19%

18%
3%

Czy uzyskane wykształcenie na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy? 

Wydział Filologiczny

nie - 31%

tak - 29%

raczej tak - 19%

raczej nie - 18%

nie wiem - 3%

47%

19%

19%

15%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz  
wiedzę, umiejętności i kompetencje społeczne 

uzyskane na studiach?
Wydział Filologiczny

tak, częściowo - 47%

nie - 19%

w dużym stopniu - 19%

raczej nie - 15%
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56%

44%

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się 
w miejscu stałego zamieszkania?

Wydział Filologiczny

tak - 56%

nie - 44%

40%

24%

13%

7%
6%

2%

2%

2% 2%

1%

1%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Filologiczny 

do 1500 zł - 40%

1501 - 2000 zł - 24%

2001 - 2500 zł - 13%

nie udzielę informacji - 7%

2501 - 3000 zł - 6%

3001 - 3500 zł - 2%

3501 - 4000 zł - 2%

4001 - 4500 zł - 2%

5001 - 5500 zł - 2%

4501 - 5000 zł - 1%
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39%

29%

17%

15%

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś 
na wstępie poddany doszkoleniu?

Wydział Filologiczny

tak, przeszedłem niewielkie
doszkolenie - 39%

nie, posiadałem pełne
przygotowanie - 29%

tak, przeszedłem większe
doszkolenie - 17%

tak, przeszedłem pełne
doszkolenie - 15%

48%

26%

15%

7% 4%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?
Wydział Filologiczny 

tak - 48%

jeśli natrafię na świetną ofertę -
26%

raczej tak - 15%

raczej nie - 7%

nie - 4%
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Które kryteria brałeś pod uwagę przy 
wyborze miejsca pracy?

Wydział Filologiczny

71%

29%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego 
odpowiadajace Twoim oczekiwaniom stanowisko pracy?

Wydział Filologiczny 

tak - 71%

nie - 29%
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Wydział Pedagogiczny 

 

W badaniu wzięło udział 655 absolwentów (obrona pracy w roku 2011) 

Kierunki: 

Pedagogika –526 osób 

Pedagogika specjalna  – 95 osób 

Praca socjalna – 31 osób 
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dobrze - 38% średnio - 24 % bardzo dobrze
- 21%

słabo - 11% źle - 4% doskonale - 1%

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań 
przez ukończone studia?

Wydział Pedagogiczny 
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raczej tak- 58% raczej nie - 20% zdecydowanie tak
- 8%

nie wiem - 7% zdecydowanie nie
- 7%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy?
Wydział Pedagogiczny 

0

50

100

150

200

250

300

raczej tak - 40% raczej nie - 35% zdecydowanie nie
- 14%

nie wiem - 7% zdecydowanie tak
- 5%

Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci 
dobrą szansę na rynku pracy?

Wydział Pedagogiczny 
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32% absolwentów Wydziału Pedagogicznego,  z perspektywy czasu nie wybrałoby tego samego 
kierunku studiów. Przyczyny: 
- oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna  - 60% 
- program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań – 20% 
- kierunek studiów wybrałem dlatego, że nie dostałem  się na pożądany przeze mnie kierunek – 10% 
- kierunek studiów wybrałem przypadkowo – 6% 
 

543

81 71

30 22 21

0

100
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500

600

osobiste
zainteresowania

przedmiotem
studiów - 83%

chęć zdobycia
wyższego

wykształcenia
bez względu na
kierunek - 12%

gwarancja stałej i
pewnej pracy -

11%

kontynuacja
tradycji rodzinnej

- 5%

przewidywane
dobre dochody w

tym zawodzie -
3%

inne

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku?
Wydział Pedagogiczny 

48%

32%

20%

Czy z perspektywy czasy wybrałbyś ten sam 
kierunek studiów?

Wydział Pedagogiczny

tak- 48%

nie - 32%

nie wiem - 20%
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55%
25%

15%
5%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Pedagogiczny 

raczej tak - 55%

zdecydowanie tak - 25%

chyba nie- 15%

zdecydowanie nie - 5%

81%

19%

Czy w trakcie studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Pedagogiczny 

tak - 81%

nie - 19%
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34%

24%

22%

10%
10%

Czy planujesz wyjechać w przyszłości za granicę 
w celach zarobkowych?

Wydział Pedagogiczny

nie - 34%

chyba nie - 24%

nie wiem - 22%

tak - 10%

raczej tak - 10%

40%

18%

16%

15%

9%

2%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Pedagogiczny 

nie wiem - 40%

chyba nie - 18%

nie - 16%

raczej tak - 15%

tak - 9%

mam już firmę - 2%
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13% absolwentów Wydziału Humanistycznego poszukuje pracy.  53% poszukuje jej powyżej 6 
miesięcy,  20% 1 - 3 miesiące, 14% poniżej  1 miesiąca i również 14% między 4 a 6 miesięcy. 
Źródła, z jakich korzystają szukając zatrudnienia: 
- ogłoszenia w Internecie (89%) 
- rodzina, znajomi (80%) 
-  Urząd Pracy (66%) 
- ogłoszenia prasowe (59%) 
- pośrednictwa pracy (22%) 
- targi pracy (13%) 
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43%

29%

13%

7% 6%

2%

Forma zatrudnienia
Wydział Pedagogiczny 

umowa o pracę na czas
określony - 43%

umowa o pracę na czas
nieokreślony - 29%

umowa cywilno-prawna
(zlecenie, o dzieło) - 13%

umowa o pracę na zastępstwo -
7%

praca bez umowy - 6%

umowa o pracę na okres próbny
- 2%

27%

25%
24%

16%

8%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Pedagogiczny 

nie poszukiwałem pracy
(np.inicjatywa pracodawcy) -
27%

poniżej 1 miesiąca - 25%

1-3 miesiące - 24%

powyżej 6 miesięcy - 16%

4-6 miesięcy - 8%
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rodzina,
znajomi

ogłoszenia w
Internecie -

33%

Urząd Pracy -
12%

ogłoszenia
prasowe

pośrednictwa
pracy - 4%

targi pracy -
2%

inne - 4%

W jaki sposób poszukiwałeś pracy?
Wydział Pedagogiczny

45%

27%

7%

3%
2% 16%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Pedagogiczny 

rodzina, znajomi - 43%

ogłoszenia w Internecie - 27%

Urząd Pracy - 7%

ogłoszenia prasowe - 3%

pośrednictwa pracy - 2%

inne  - 16%
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51%
49%

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy 
wykonywanej podczas studiów?

Wydział Pedagogiczny 

tak - 51%

nie - 49%

56%

39%

5%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana 
z ukończonym kierunkiem na UP?

Wydział Pedagogiczny 

tak - 56%

nie - 39%

trudno powiedzieć - 5%
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41%

30%

17%

10%

2%

Czy uzyskane wykształcenie na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

Wydział Pedagogiczny 

tak - 41%

nie - 30%

raczej tak - 17%

raczej nie - 10%

nie wiem - 2%

43%

33%

13%

11%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz  
wiedzę, umiejętności i kompetencje społeczne 

uzyskane na studiach?
Wydział Pedagogiczny

tak, częściowo - 43%

w dużym stopniu - 33%

nie - 13%

raczej nie - 11%
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57%

43%

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się w miejscu 
stałego zamieszkania?

Wydział Pedagogiczny

tak - 57%

nie - 43%

51%

30%

7%

4%
4% 1%

1%
1%

1%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Pedagogiczny 

do 1500 zł - 51%

1501 - 2000 zł - 30%

2001 - 2500 zł - 7%

2501 - 3000 zł - 4%

nie udzielę informacji - 4%

3001 - 3500 zł - 1%

3501 - 4000 zł - 1%

powyżej 6000 zł - 1%

4001 - 4500 zł - 1%
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48%

35%

11%
6%

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś 
na wstępie poddany doszkoleniu?

Wydział Pedagogiczny

nie, posiadałem pełne
przygotowanie - 48%

tak, przeszedłem niewielkie
doszkolenie - 35%

tak, przeszedłem pełne
doszkolenie - 11%

tak, przeszedłem większe
doszkolenie - 6%

34%

27%

14%

14%

11%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?
Wydział Pedagogiczny 

tak - 34%

jeśli natrafię na świetną ofertę -
27%

raczej nie - 14%

raczej tak - 14%

nie - 11%
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Które kryteria brałeś pod uwagę przy 
wyborze miejsca pracy?

Wydział Pedagogiczny
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61%

39%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego 
odpowiadajace Twoim oczekiwaniom stanowisko pracy?

Wydział Pedagogiczny 

tak - 61%

nie - 39%
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Wydział Geograficzno – Biologiczny 

 

W badaniu wzięło udział 155 absolwentów (obrona pracy w roku 2011). 

Kierunki:  

Geografia -133 osoby 

Biologia- 22 osoby 
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Jak oceniasz spełnienie oczekiwań przez ukończone studia?
Wydział Geograficzno - Biologiczny
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raczej tak 41% raczej nie  39% zdecydowanie nie
10%

nie wiem 8% zdecydowanie tak
3%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały cię do pracy?
Wydział Geograficzno - Biologiczny
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raczej nie 50%  zdecydowanie nie
25%

raczej tak 18% nie wiem 7% zdecydowanie tak
1%

Czy uważasz, że ukończone studia dają ci dobrą szansę  
na rynku pracy?

Wydział Geograficzno - Biologiczny
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50% absolwentów nie wybrałoby ponownie tego samego kierunku studiów . 

Przyczyny :Oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna (68%), program 

kształcenia nie spełnił moich oczekiwań(14%), kierunek studiów wybrałem dlatego ,że nie dostałem 

się na pożądany kierunek(11%),nieprzemyślany wybór (5%) , niskie zarobki (1%),brak pracy(1%)   
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osobiste
zainteresowania

przedmiotem
studiów  87%

chęć zdobycia
wyższego

wykształcenia bez
względu na

kierunek 11%

gwarancja stałej i
pewnej pracy 4%

przewidywane
dobre dochody w
tym zawodzie 3%

kontynuacja
tradycji rodzinnej

2%

inne

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku ?
Wydział Geograficzno - Biologiczny

50%

29%

21%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś ten sam
kierunek  studiów?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

 Nie 50%

tak 29%

nie wiem 21%
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65%

24%

6%

4%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Geograficzno - Biologiczny

Raczej tak 65%

chyba nie 24%

zdecydowanie tak 6%

zdecydowanie nie 4%

85%

15%

Czy w trakcie studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Geograficzno - Biologiczny 

tak 85%

nie 15%
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33%

24%

17%

13%

10%

3%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Geograficzno - Biologiczny

nie wiem 33%

raczej tak 24%

chyba nie  17%

nie 13%

tak 10%

mam już firmę 3%

26%

22%
20%

17%

15%

Czy w przyszłości zamierzasz wyjechać za granicę 
w celach zarobkowych?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

chyba nie 26%

nie 22%

raczej tak 20%

nie wiem 17%

tak 15%



Badanie losów zawodowych absolwentów, rocznik 2010/2011 

 

15% absolwentów poszukuje pracy . 34%  poszukiwało jej od 1-3 miesięcy, 21% powyżej 6 miesięcy,  

18% poniżej 1 miesiąca , 7% od 4-6 miesięcy. Źródła z jakich korzystali szukając zatrudnienia: 

-  ogłoszenia w Internecie (64%) 

- rodzina, znajomi(52%) 

- urząd pracy(33%) 

- ogłoszenia prasowe(30%) 

- pośrednictwa pracy(8%) 

- head hunter (4%) 

- targi pracy(4%) 
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34%

20%

21%

18%

7%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Geograficzno - Biologiczny

1-3 miesiące  34%

powyżej 6 miesięcy 21%

nie poszukiwałem pracy
(inicjatywa pracodawcy) 20%

poniżej 1 miesiąca 18%

4-6 miesięcy 7%

45%

25%

16%

10%

3% 1%

Forma zatrudnienia
Wydział Geograficzno - Biologiczny

umowa o pracę na czas określony
45%

umowa o pracę na czas
nieokreślony 25%

umowa cywilno-prawna 16%

praca bez umowy 10%

umowa o pracę na okres próbny
3%

umowa o pracę na zastępstwo 1%
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W jaki sposób poszukiwałeś pracy ?
Wydział Geograficzno - Biologiczny 

46%

33%

3%
3%

3%

12%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Geograficzno - Biologiczny

rodzina, znajomi 46%

ogłoszenie w internecie 33%

head hunter 3%

ogłoszenia prasowe 3%

pośrednictwa pracy 3%

inne
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71%

29%

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy 
wykonywanej podczas studiów?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

nie 71%

tak 29%

74%

21%

5%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana 
z kierunkiem ukończonym na UP?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

nie 74%

tak 21%

trudno powiedzieć  5%
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56%

17%

12%

12% 3%

Czy wykształcenie uzyskane na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

nie 56%

raczej nie 17%

raczej tak 12%

tak 12%

nie wiem 3%

37%

34%

25%

4%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz umiejętności 
zdobyte na studiach?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

tak, częściowo 37%

nie 34%

raczej nie 25%

w dużym stopniu 4%
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57%

43%

Czy  obecnie wykonywana praca znajduje się 
w miejscu stałego zamieszkania?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

tak 57%

nie 43%

49%

29%

10%

5% 4%

3%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Geograficzno - Biologiczny

do 1500 zł 49%

1501-2000 zł  29%

2001-2500  10%

nie udzielę informacji  5%

2501-3000 4%

3001-3500  3%
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41%

33%

15%

11%

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś 
poddany doszkoleniu?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

tak,przeszedłem niewielkie
doszkolenie 41%

nie,posiadałem pełne
przygotowanie 33%

tak,przeszedłem większe
doszkolenie 15%

tak, przeszedlem pełne
doszkolenie 11%

51%

22%

15%

9%

3%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?
Wydział Geograficzno - Biologiczny 

tak 51%

jeśli natrafię na świetną ofertę
22%

raczej tak 15%

raczej nie 9%

nie 3%
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Które kryteria brałeś pod uwagę 
przy wyborze miejsca pracy?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

58%

42%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego 
stanowisko  pracy odpowiadające twoim oczekiwaniom?

Wydział Geograficzno - Biologiczny

tak 58%

nie 42%
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             Wydział Matematyczno-Fizyczno-Techniczny  

 

W badaniu wzięło udział 90 absolwentów ( Obrona pracy magisterskiej  w 2011). 
 
Kierunki: 
 
Edukacja Techniczno- Informatyczna- 25 osób 
 
Fizyka- 10 osób 
 
Informatyka- 16 osób  
 
Matematyka-38 osób  
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dobrze 41% średnio 28% bardzo dobrze
17%

słabo 9% doskonale 3% żle 2%

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań 
przez ukończone studia?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny
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raczej tak 49% raczej nie 31% nie wiem 9% zdecydowanie tak
7%

zdecydowanie  nie
4%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały cię do pracy?
Wydział matematyczno - Fizyczno - Techniczny
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40

raczej nie 38% raczej tak 38% zdecydowanie nie
16%

nie wiem 4% zdecydowanie tak
4%

Czy uważasz, że ukończone studia dają ci 
dobrą szansę na rynku pracy?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny
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24% absolwentów wydziału nie wybrałoby ponownie tego samego kierunku.  
Przyczyny: Oferta pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna -72% 
-Program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań - 17% 
-Kierunek studiów wybrałem tylko dlatego, że nie dostałem się na pożądany przeze mnie kierunek na 
innej uczelni -4% 
-Kierunek studiów wybrałem przypadkowo, nieprzemyślany wybór-2%  
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60

70

80

osobiste
zainteresowanie

przedmiotem
studiów  82%

gwarancja stałej i
pewnej pracy  16%

przewidywane
dobre dochody w
tym zawodzie 14%

chęć zdobycia
wyższego

wykształcenia bez
względu na

kierunek  13%

kontynuacja
tradycji rodzinnej

9%

inne 2%

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku studiów?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

48%

28%

24%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś ten sam 
kierunek studiów?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

tak 48%

nie wiem 28%

nie 24%
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60%18%

18%
4%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

raczej tak 60%

chyba nie 18%

zdecydowanie tak 18%

zdecydowanie nie 4%

70%

30%

Czy w trakcie  studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

tak 70%

nie 30%
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36%

26%

16%

14%

8%

Czy planujesz w przyszłości wyjechać za granicę 
w celach zarobkowych?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

nie 36%

chyba nie
26%

raczej tak
16%

nie wiem
14%

tak 8%

29%

27%

17%

17%

5% 5%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

nie wiem 29%

chyba nie 27%

nie 17%

raczej tak 17%

mam już firmę 5%

tak 5%
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22% absolwentów Wydziału Matematyczno- Fizyczno-Technicznego poszukiwało  pracy:  
25 % poszukiwało jej  poniżej 1 miesiąca, 22% od 1-3 miesięcy, 19% nie poszukiwało pracy(inicjatywa 
pracodawcy, praktyki), 17% od 4-6 miesięcy , 17% powyżej  6 miesięcy. 
Źródła z jakich korzystają szukając zatrudnienia:  
-Ogłoszenia w Internecie ( 50%) 
-Rodzina, znajomi ( 50%) 
-Urząd  pracy (28%) 
- Ogłoszenia prasowe (25%) 
-Pośrednictwa pracy (17%) 
-Targi pracy(11%) 
-Head Hunter (3%) 
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32%

kontynuuję
edukację na

UP  19%

nie pracuję
ale

poszukuję
pracy 17%

kontynnuję
edukację na
innej uczelni

12%

pracuję bez
formalnego
zatrudnienia

4%

prowadzę
dzialalność

gospodarczą
3%

mam
wkrótce

zapewniona
pracę  3%

inne 11%

Status zawodowy
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny
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46%

24%

11%

8%
5%

3% 3%

Forma zatrudnienia
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

umowa o pracę na czas określony
46%

umowa o pracę na czas
nieokreślony 24%

umowa cywilno -  prawna
(zlecenie, o dzieło) 11%

praca bez umowy 8%

umowa o pracę na okres próbny
5%

zlecenie 3%

umowa na zastępstwo  3%

24%

22%

19%

19%

16%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

poniżej 1 miesiąca 24%

1-3 miesiące  22%

4-6 miesięcy  19%

nie poszukiwałem pracy  19%

powyżej 6 miesiecy 16%
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W jaki sposób poszukiwałeś pracy?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

43%

19%

8%

8%

22%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

rodzina,znajomi  43%

ogłoszenia w internecie 19%

pośrednictwa pracy 8%

urząd pracy 8%

inne
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53%

47%

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy wykonywanej 
podczas studiów?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

nie 53%

tak  47%

47%

31%

22%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana 
z kierunkiem ukończonym na UP?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

tak  47%

nie 31%

trudno powiedzieć
22%
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33%

25%

22%

17%

3%

Czy wykształcenie uzyskane na UP było pomocne 
w  przyjęciu do pracy?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

tak 33%

raczej tak 25%

nie 22%

raczej nie 17%

nie wiem 3%

54%

19%

16%

11%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz wiedzę , 
umiejętności i kompetencje społeczne  

uzyskane na studiach?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny tak, częściowo

54%

w dużym
stopniu 19%

nie 16%

raczej nie 11%
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53%

47%

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się 
w miejscu stałego zamieszkania?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

tak 53%

nie 47%

31%

25%

17%

8%

5%
5%

3% 3% 3%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

do 1500 zł  31%

1501-2000 zł  25%

2001-2500  zł 17%

nie udzielę informacji 8%

2501-3000 zł  6%

4001-4500 zł  6%

3001-3500 zł  3%

3501-4000 zł  3%

4501-5000  3%
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41%

30%

16%

13%

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś 
poddany doszkoleniu?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

nie, posiadałem pełne
przygotowanie 41%

tak,przeszedłem
niewielkie doszkolenie
30%

tak,przeszedłem pełne
doszkolenie 16%

tak,przeszedłem większe
doszkolenie  13%

34%

33%

11%

11%

11%

Czy planujesz w przyszłości zmienić  pracę?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

jeśli natrafię na
świetną ofertę 34%

tak 33%

nie 11%

raczej nie 11%

raczej tak 11%
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Które kryteria  brałeś pod uwagę przy wyborze  miejsca pracy?
Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny 

69%

31%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego 
odpowiadające Twoim oczekiwaniom stanowisko pracy?

Wydział Matematyczno - Fizyczno - Techniczny

tak  69%

nie  31%
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Wydział Sztuki 

 

W badaniu wzięło udział  52 absolwentów  ( obrona pracy w 2011). 

Kierunki: 

Edukacja Artystyczna w zakresie sztuk plastycznych- 24 osoby 

Grafika- 28 osób 
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dobrze 37% średnio 31% bardzo dobrze 17% słabo 12% doskonale 2% źle 2%

Jak oceniasz spełnienie swoich  oczekiwań przez ukończone studia?
Wydział Sztuki
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raczej tak- 54% nie wiem - 17% raczej nie - 17% zdecydowanie nie -
10%

zdecydowanie tak -
2%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy?
Wydział Sztuki 
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25

raczej tak 44% raczej nie 33% zdecydowanie nie
12%

nie wiem 10% zdecydowanie tak
2%

Czy ukończone studia dają ci dobrą szansę na rynku pracy?
Wydział Sztuki
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16% absolwentów nie wybrałoby ponownie tego samego kierunku studiów.  
Przyczyny: 
-Oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna-64% 
- Program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań -27%- Niektóre wykłady nie były prowadzone na 
odpowiednio wysokim poziomie-5% 
- Kierunek studiów wybrałem dlatego, że nie dostałem się na pożądany kierunek-5% 
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osobiste
zainteresowania

przedmiotem
studiów 98%

kontynuacja tradycji
rodzinnych 10%

gwarancja stałej i
pewnej pracy 6%

przewidywane
dobre dochody w
tym zawodzie 6%

chęć zdobycia
wyższego

wykształcenia bez
względu na

kierunek  4%

inne 5%

Co zdecydowało o wyborze ukonczońego kierunku?
Wydział Sztuki

56%28%

16%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś ten sam kierunek studiów?
Wydział Sztuki

tak 56%

nie wiem 28%

nie 16%
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70%

12%

10%
8%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Sztuki

raczej tak  70%

chyba nie 12%

zdecydowanie tak 10%

zdecydowanie nie 8%

84%

16%

Czy w trakcie studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Sztuki

tak 84%

nie 16%
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26%

24%
20%

16%

14%

Czy planujesz w przyszłości wyjechać za granicę 
w celach zarobkowych ?

Wydział Sztuki

chyba nie
26%

nie wiem
24%

tak 20%

raczej tak
16%

34%

28%

28%

6%

2% 2%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Sztuki

raczej tak 34%

nie wiem 28%

tak 28%

chyba nie 6%

mam już firmę  2%

nie 2%
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18% absolwentów  Wydziału Sztuki poszukuje  pracy. 31% poszukuje jej poniżej 1 miesiąca , 19% 1-3 
miesięcy, 12% 4-6 miesięcy ,12% powyżej 6 miesięcy .Źródła z jakich korzystali szukając zatrudnienia: 
-  ogłoszenia w Internecie(54%) 
-  rodzina, znajomi(50%) 
-  ogłoszenia prasowe(23%) 
-  Urząd Pracy 15% 
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48%
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UP 32%

wykonuję
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28%

poszukuję
pracy  18%

pracuję bez
formalnego
ztrudnienia

14%

mam
wkrótce

zapewnioną
pracę  6%

uzyskuję
przychody z

praw
autorskich

6%

prowadzę
działalność

gospodarczą
4%

inne 6%

Status zawodowy 

38%

27%

11%

8%

4%
4%

4% 4%

Forma zatrudnienia
Wydział Sztuki umowa o pracę na czas

określony   38%
umowa o prace na czss
nieokreślony  27%
praca bez umowy 11%

umowa cywilno-  prawna 8%

umowa o dzieło 4%

zlecenie 4%

umowa o pracę na okres próbny
4%
inne 4%
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31%

27%

19%

12%

12%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Sztuki

poniżej 1 miesiąca 31%

nie poszukiwałem pracy
(inicjatywa pracodawcy)
27%
1-3 miesiące 19%

4-6 miesięcy 12%

powyżej 6 miesięcy 12%
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W jaki sposób poszukiwałeś pracy?
Wydział Sztuki
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50%

23%

4%

4%

4%
4%

4%
4%

4%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Sztuki

rodzina,znajomi 50%

ogłoszenia w internecie  23%

sama mnie znalazła 4%

zaproponowano mi prace 4%

samodzielnie roznosząc cv 4%

nie chcę udzielać takich
informacji 4%

54%

46%

Czy obecna praca staniowi kontynuację pracy wykonywanej 
podczas studiów?

Wydział Sztuki

nie 54%

tak 46%
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46%

42%

12%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana z kierunkiem 
ukończonym na UP?

Wydział Sztuki

tak 46%

nie 42%

trudn powiedzieć 12%

35%

27%

15%

15%

8%

Czy wykształcenie uzyskane na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

Wydział Sztuki

raczej nie 35%

nie 27%

raczej tak 15 %

tak 15%

nie wiem 8%
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42%

27%

15%

15%

Czy  w obecnie wykonywanej pracy  wykorzystujesz 
umiejetności zdobyte na studiach?

Wydział Sztuki

tak,częsciowo 42%

w dużym stopniu 27%

nie 15%

raczej nie 15%

69%

31%

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się w miejscu 
stałego zamieszkania?

Wydział Sztuki

tak 69%

nie 31%
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27%

27%
19%

8%

8%

4%
4%

4%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Sztuki

1501-2000  27%

do 1500  27%

nie udzielę informacji 19%

2001-2500 8%

3501-4000 8%

2501-3000 4%

4001-4500 4%

5501-6000 4%

42%

31%

15%

12%

Czy rozpoczynając  pracę w obecnej firmie zostałeś 
poddany doszkoleniu?

Wydział Sztuki

tak,przeszedłem niewielkie
doszkolenie  42%

nie, posiadałem pełne
przygotowanie  31%

tak,przeszedłem pełne doszkolenie
15%

tak, przeszedłem większe
doszkolenie  12%
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46%

38%

8%
4% 4%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?
Wydział Sztuki 

tak, jeśli natrafię na
świetną ofertę 46%

tak   38%

raczej tak 8%

nie 4%

raczej nie 4%
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Które kryteria brałeś pod uwagę przy wyborze miejsca pracy?
Wydział Sztuki
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81%

19%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego stanowisko  
pracy odpowiadające twoim oczekiwaniom ?

Wydział Sztuki

tak 81%

nie  19%


